

СОГЛАСОВАНО
Начальник отдела
физической культуры, спорта
и молодежной политики
администрации г. Дивногорска
Н.В. Калинин
« » 2020г.



УТВЕРЖДАЮ
Руководитель ВСК «САРМАТ»
В.В. Поминов
«30» ДНВР/06. 2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого первенства города Дивногорска
по восточному боевому единоборству, дисциплина «КОБУДО»
код вида спорта 1180001311Я

г. Дивногорск, 2020 г.

I. Общие положения

Открытое первенство города Дивногорска по восточному боевому единоборству, дисциплина «КОБУДО» (далее – соревнования) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий МО г. Дивногорск на 2020 год, утвержденным приказом отдела физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска от 26.11.2019 № 71.

Соревнования проводятся в связи с правилами вида спорта "Восточное боевое единоборство", утвержденными приказом Минспорта России от 26.12.2018 № 1078.

Соревнования проводятся с целью развития восточного боевого единоборства в городе Дивногорске.

В ходе соревнований решаются задачи:

– популяризация восточного боевого единоборства среди населения г. Дивногорска;

– выполнения квалификационных нормативов;

– повышение спортивного мастерства участников;

– выявление талантливых спортсменов для формирования сборных команд;

– повышение квалификации спортивных судей;

– укрепление спортивных связей между региональными федерациями, клубами единоборств;

– формирование общей культуры и здорового образа жизни населения.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей.

II. Руководство проведением

Общее руководство проведением соревнований осуществляет отдел физической культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Дивногорска (далее – Отдел) и военно-спортивный клуб «Сармат» (ИП Поминов В.В.).

Непосредственная ответственность за проведение соревнований возлагается на военно-спортивный клуб «Сармат» (ИП Поминов В.В.) (далее – ВСК «Сармат»).

Главная судейская коллегия соревнований (далее – ГСК) утверждается ВСК «Сармат» по согласованию с Отделом.

Главный судья соревнований: Поминов Вадим Викторович.

Главный секретарь соревнований: Полонская Любовь Александровна.

Контактные телефоны:

Отдел: тел: 8(391) 443-32-79, e-mail: divsport@mail.ru, ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики – Завиркина Наталья Андреевна.

Главный судья соревнований - Поминов Вадим Викторович, телефон для справок: 8(983) 282-03-21, e-mail: Pominov.vadim2013@yandex.ru.

III. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта, а также при наличии актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения.

Допуск к соревнованиям осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Каждый участник добровольно участвует в соревнованиях и самостоятельно отвечает за уровень спортивной подготовленности.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований возлагается на руководителей и представителей команд.

IV. Общее сведение о спортивном мероприятии

Соревнования проводятся 16 февраля 2020 года в спортивном зале краевого государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения среднего «Дивногорский медицинский техникум» (далее - КГБПОУ «ДМТ»), расположенного по адресу г. Дивногорск, ул. Чкалова, д. 59. Начало соревнований в 10:00 часов.

Заседание судейской коллегии состоится 16 февраля 2020 года в 09:45 часов в спортивном зале КГБПОУ «ДМТ».

Программа соревнований

16 февраля 2020 года

08:00-09:45 часов - мандатная комиссия для участников соревнований, взвешивание участников;

09:45-10:00 часов – судейский семинар;

10:00-12:00 часов – предварительные поединки;

12:00-12:15 часов - торжественная церемония открытия соревнований;

12:20-17:00 часов - полуфинальные и финальные поединки;

17:00-17:30 часов - награждение победителей и призеров, закрытие соревнований.

V. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования проводятся по следующим возрастным категориям:

Кобудо-весовые категории:

(Ниппон-кэмпо)

Мальчики 10-11 лет, весовые категории: -33кг, -36кг, -40кг, - 45кг,45+кг.;

Мальчики 12-13 лет, весовые категории: -40кг, -45кг, -50 кг, -55, 55+кг.;

Юноши 14-15 лет, весовые категории: -55кг, -60кг, -65кг, 65+кг.;

Ст. юноши 16-17 лет, весовые категории: -60кг, -65кг, -70кг, 70+кг.;

Девочки 10-11 лет, 12-13 лет., весовые категории определяются в зависимости от поданных заявок.

Кобудо - Кумите предмет :

Мальчики 8 лет, 9 лет, 10 лет, 11 лет, 12-13 лет;

Юноши 14-15 лет;

Девочки 10-11 лет, 12-13 лет.

Кобудо - Ката одиночные:

Мальчики 8 лет, 9 лет, 10 лет, 11 лет, 12-13 лет;

Юноши 14-15 лет;

Девочки 10-11 лет, 12-13 лет.

В случае если в одной категории заявлены менее трех участников, возрастные категории могут быть объединены по решению главного судьи соревнований.

Форма одежды спортсменов:

- Белое кимоно.

Защитное оборудование:

- Шлем (мэн) установленного образца

- Жилет (до) установленного образца

- Перчатки установленного образца

- Бандаж для защиты паха установленного образца

- Накладки на ноги установленного образца

Каждая команда должна иметь свой комплект защитной экипировки.

Каждая команда должна предоставить не менее двух аттестованных судей. К судейству соревнований допускаются судьи, имеющие не ниже 3 судейской категории по восточному боевому единоборству, дисциплина «Кобудо». Ни один судья не допускается к участию в соревнованиях, если им не будут предъявлена мандатной комиссии (главному судье соревнований, главному секретарю соревнований) книжка спортивного судьи с вписанным приказом о присвоении судейской категории.

Участники соревнований допускаются только на основании и в строгом соответствии с официальной заявкой, заверенной подписью руководителя и печатью командирующей организации, а также подписью врача врачебного физкультурного учреждения (далее - ВФУ) и печатью ВФУ напротив каждой фамилии.

VI. Заявки на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях, оформленные по форме (приложение № 1), с указанием количества участников предоставляются в срок до 14 февраля 2020 года в ГСК по адресу: г. Дивногорск, пер. Школьный, д. 7 или по адресу электронной почты: Pominov.vadim2013@yandex.ru.

При прохождении мандатной комиссии для получения допуска к участию в соревнованиях спортсмен должен предоставить следующие документы:

- оформленную заявку на участие в соревновании от организации (приложение № 1);
- документ, удостоверяющий личность и прописку (паспорт или свидетельство о рождении гражданина РФ с пропиской в городском округе или муниципальном районе от которого выступает спортсмен),
- полис обязательного медицинского страхования и страховой медицинский полис на дни проведения соревнований;
- письменная расписка от каждого участника о собственной ответственности за возможные травмы (приложение № 3);
- письменное согласие родителей спортсмена о разрешении на участие в соревновании и о собственной ответственности за возможные травмы (для участников до 18 лет) (приложение № 2).

Копии документов не допускается.

При отсутствии любого из указанных документов спортсмен не может быть допущен к участию в соревнованиях.

Несвоевременно поданные или неправильно оформленные заявки не принимаются.

Без предварительной заявки команды к участию в соревнованиях не допускаются.

VII. Условия подведения итогов

Виды программы соревнований в дисциплинах «Кобудо-весовые категории» (Ниппон-Кэмпо), «Кобудо-Кумите предмет» и «Кобудо-Ката одиночные» проводятся по «олимпийской системе» без утешительного круга. Спортсмены, выигравшие во всех поединках, встречаются в финале и разыгрывают 1 и 2 места. Проигравшие спортсмены в полуфинале встречаются в поединке за 3 место. Третьих мест одно.

VIII. Награждение победителей и призёров

Победители и призёры соревнований награждаются грамотой и медалью

IX. Условия финансирования

Расходы по проведению соревнований, связанные с приобретением канцелярских товаров и расходных материалов для обеспечения работы спортивных судей, награждением победителей и призёров соревнований несет ВСК «Сармат».

За счет дополнительных источников финансирования и привлеченных средств количество призов может быть увеличено.

Расходы, связанные с командированием участников, несут командирующие организации.

Х. Апелляции и протесты

Протест по нарушению правил видов спорта и (или) программы настоящего положения должен быть подан представителем команды в письменном виде на отдельном бланке в произвольной форме на имя главного судьи соревнований с указанием пункта правил вида спорта или вида программы настоящего положения, которые протестующий считает нарушенными, даты и точного времени подачи протеста.

Протест подается в ГСК до момента окончания поединка, и рассматривается арбитражной комиссией совместно с ГСК.

При отсутствии видеоматериалов, снятых с трёх разных ракурсов, подтверждающих нарушение, протесты от представителей команд не принимаются.

При отсутствии судей от команды или не прохождении судьями судейского семинара, протесты от представителей команд не принимаются.

Несвоевременно поданные и незафиксированные протесты в отчете не рассматриваются. Решение по протесту излагается в виде резолюции на протесте. Если решение главного судьи по данному протесту не удовлетворяет протестующего, он вправе подать апелляцию в адрес организаторов. Апелляция рассматривается до утверждения результатов.